



CĂTRE
FILIALELE TERITORIALE ALE
ORDINULUI ARHITECȚILOR DIN ROMÂNIA

Stimați colegi din OAR,

Deținători ai responsabilităților, membri, personal și colaboratori,

OAR consideră concursul de arhitectură o componentă principală a strategiei sale.

OAR a dezvoltat în timp instrumente care să contribuie la organizarea de concursuri de arhitectură, regulamentul cadru pentru concursuri, monitorizarea achizițiilor publice, ghidul pentru concursuri de arhitectură, standardul pentru concursurile de arhitectură.

Grupul de lucru dedicat concursurilor a dezvoltat recent un nou document cu rol de ghidaj pentru generarea și organizarea de concursuri, denumit sugestiv PAȘI PENTRU ORGANIZAREA UNUI CONCURS DE ARHITECTURĂ, pe care l-am comunicat tuturor filialelor.

Strategia OAR pentru concursuri presupune două componente importante: calitatea concursurilor, care cuprinde calitatea temei, condițiile de organizare și utilizarea rezultatului obținut și numărul și varietatea concursurilor, care țin de capacitatea de generare, negociere, construcție și organizare a acestora. Departamentul Concursuri de arhitectură al OAR are o capacitate limitată de generare și organizare de concursuri, dar creșterea numărului de concursuri este modalitatea complementară prin care concursul poate deveni o cale curentă de căutare a arhitecturii de valoare și nu doar o excepție între procedurile care se practică astăzi. Nu putem aspira la creșterea numărului de concursuri concomitent cu asigurarea standardului pentru acestea dacă forța de generare și capacitatea de negociere a condițiilor și de organizare nu crește substanțial. Această creștere o vedem posibilă doar cu aportul structurilor regionale ale OAR, a filialelor, prin efortul colegilor de la fața locului, de acolo unde se poate iniția sau se poate determina adoptarea procedurii de concurs.

"PAȘI PENTRU ORGANIZAREA UNUI CONCURS DE ARHITECTURĂ" cuprinde o sevă de informații cu rol de ghidaj pentru concursurile de arhitectură, o procedură completă care include detalii asupra fazelor nevăzute dar foarte necesare ale dialogului necesar construcției unui concurs.

Aceast ghidaj s-a născut din numeroasele experiențe și obstacole întâlnite până acum și din analiza atentă a sensibilităților concursurilor de arhitectură, a multiplelor situații în care decizii incorecte pot mări riscurile de eșec și întreaga energie



consumată de organizatori și de participanți se poate irosi. Concursurile de arhitectură, ca orice altă procedură de cercetare a potențialului unei teme sau de selecție în vederea atribuirii unui contract pentru un proiect, nu pot garanta reușita dar pot să crească substanțial șansele de a selecta propunerea cea mai adecvată sau de a nu adopta o propunere insuficient de valoroasă pentru o temă dată.

str. Pictor Arthur Verona,
nr. 19, 010312 București,
România

T: + 40 (0) 21 317 26 34
F: + 40 (0) 21 317 26 35
E: office.oar@gmail.com

OAR vă stă la dispoziție cu resursele sale, prin Departamentul pentru concursuri de arhitectură, la pregătirea oricărui concurs.

Generați concursuri de arhitectură în locurile unde activați.

Folosiți ghidajul din documentul "PAȘI PENTRU ORGANIZAREA UNUI CONCURS DE ARHITECTURĂ".

Vă mulțumesc.

Cu deosebită considerație,

Președinte,

Arh. Șerban Țigănaș